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Уважаеми родители / настойници, 

Надявам се, че вие и вашето семейство сте имали приятна лятна почивка. 
Пандемията Covid-19 промени света, в който живеем и тъй като наближава деня 
за получаване на оценките, мислите ни са с всички наши ученици. Това писмо 
има за цел да обясни логистиката за получаване на резултатите на учениците в 
четвъртък, 20 август 2020 г. Ще бъдем отворени за учениците от 9 до 10,30 часа 
за получаване на резултатите в актовата зала и за подкрепа и съветване на 
учениците. След 10.30 ч. учениците могат да си получат резултатите от 
рецепцията, която се премести във фоайето до библиотеката. Учениците трябва 
да се обадят на външния прозорец за прием. 

За да се поддържа безопасността на всички членове на общността, моля, 
имайте предвид следното: 

 

 Само ученикът и един родител / настойник могат да посетят училището 
за получаване на резултатите; 

o Паркирането на автомобили ще бъде в горния паркинг, този, който е най-
близо до входните порти; 

o Входът ще бъде чрез фоайето на актовата зала само за ученици; 
o Учениците трябва да се придържат към социалното дистанциране по 

всяко време (ще има на разположение персонал, който да подпомага 
студентите в социалната дистанция); 

o Ще бъде запазен регистър на учениците, които са присъствали; 
o При влизане във фоайето ще има станции за дезинфекция, които трябва 

да бъдат използвани от всички студенти преди да влязат в сградата; 
o Родителите са добре дошли да останат навън в горната павирана зона, 

придържайки се към социално дистанциране по всяко време; 
o При тръгване учениците трябва да излязат през страничната изходна 

врата на актовата зала; и 
o Старшите членове на персонала ще бъдат разположени в актовата 

зала, ако студентите имат някакви въпроси или притеснения. 
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Важно съобщение за безопасност 

Моля, имайте предвид, че учениците и родителите / настойниците не трябва да 
идват до училище, ако те или някой от членовете на техните домакинства 
проявяват някой от следните симптоми: 

• Нова / непрекъсната кашлица - това означава да кашляте много повече от 
час или 3 или повече епизода на кашлица за 24 часа (ако обикновено имате 
кашлица, тя може да е по-лоша от обикновено). 

• Треска (висока температура) - Това означава, че се чувствате горещи на 
пипане по гърдите или гърба (не е необходимо да измервате температурата си). 

• Анозмия - загуба или промяна на нормалното ви обоняние (което, може да 
повлияе и на вашето усещане за вкус). 

Трябва да се тествате през първите три дни на появата на симптоми на 
коронавирус, въпреки че тестването се счита за ефективно до петия ден. 

Тестването за всички симптоматични лица в Северна Ирландия може да се 
резервира на www.nhs.uk/ask-for-a-coronavirus-test 

 

Ако наскоро сте се завърнали от пътуване в чужбина 

Моля, обърнете внимание, че има правила за влизане или връщане в 
Обединеното Кралство. Наредбите означават, че трябва да се самоизолирате 
за 14 дни, ако се върнете в Северна Ирландия от страна извън общата зона за 
пътуване (CTA), освен ако не пътувате от или преминавате през държава с нисък 
до среден риск, която е изключение. Допълнителна информация и списък на 
свободните за пътуване държави и територии можете да намерите тук 

Ако поради съображения за безопасност или пътуване, както е обяснено по-горе, 
или предпочитате да получите резултатите си по пощата поради някаква друга 
причина, моля, изпратете предплатен и адресиран плик на вниманието на 
служителя по изпитите г-жа К Рийд до училището. Моля, обърнете внимание, 
че след получаване на предплатен, адресиран плик, резултатите ще ви бъдат 
изпратени на или след 20 август съгласно разпоредбите на JCQ. 

За да е възможно да осъществим постоянна подкрепа и да гарантираме, че 
родителите и учениците са напълно информирани преди получаването на 
резултатите, ние създадохме „зона за изпити за GCSE“ на нашия уебсайт, която 
може да бъде разгледана тук. Препоръчваме Ви да проверявате редовно тази 
част за информация, съвети и насоки. Ежедневно получаваме актуализирани и 
нови препоръки и ще се стремим да споделяме навреме цялата информация с 
вас. Моля, обърнете внимание, че сме в процес на преразглеждане на 
вътрешния ни процес на обжалване и това ще бъде публикувано преди деня за 
получаване на резултатите. Всички ученици трябва внимателно да го прочетат 
преди деня за получаване на резултатите. 

http://www.nhs.uk/ask-for-a-coronavirus-test


 

“Excellence, Opportunity and Care” 

 

  (028) 37522278                Fax. (028) 37528154 

City of Armagh High School, E-mail       info@armaghhigh.armagh.ni.sch.uk 

Alexander Road, ARMAGH. BT61 7JH Website:    www.cityofarmagh.org 

От името на целия персонал в гимназия на Арма Сити, бих искал да се 
възползвам от тази възможност да отправя най-добрите си пожелания към 
всички наши ученици за деня на резултатите и с нетърпение очакваме да се 
видим в четвъртък, 20 август. 

 

С уважение,  

К Дъглас 

Директор 

 


